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Образование: высшее экономическое (академия Плеханова, факультет «Финансы и Кредит»), высшее военное, обучение по программе эффективного производства в области юриспруденции и борьбы с коррупцией под эгидой Центра гражданских инициатив и Конгресса США (начало 2006 г). В период с 1996 по 2000 годы занимал должность заместителя главы по экономике Балашихинского района (Москва). 
 

Владимир Туров провел более 800 семинаров и бизнес-консультаций по корпоративным структурам, налогам, договорному праву, порядку контроля бухгалтерии, экономической безопасности, юридической защите бизнеса, финансовому анализу, бюджету организаций и другим направлениям, непосредственно связанным с предпринимательской деятельностью. 

Отличительная черта проводимых В.Туровым семинаров и консультаций - предоставление всех необходимых, разработанных на практике, материалов для самостоятельного применения и так же самостоятельного  усовершенствования своего бизнеса.

Среди клиентов - руководители компаний и организации  с численностью сотрудников до 5500 человек, расположенных  по всей стране. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ПО ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ (когда в фирмы приходили различные проверяющие структуры, штрафовали, изымали документы, оргтехнику и т.д.): 

из более, чем 45 проверок за последние 2 года выиграно 100% - не заплачено взяток ни одной копейки, штрафов до 1000 рублей.


РЕЗУЛЬТАТЫ ПО ЗАЩИТЕ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ИХ ИНТЕРЕСОВ ВО ВЗАИМООТНОШЕНИЯХ С ОРГАНИЗАЦИЯМИ И ГОСУДАРСТВОМ:

 интересы 75% обратившихся защищены.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПО ОБУЧЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ: 
1. Полностью завершили свои циклы обучения и полностью легальны - 48%.
2. Завершили циклы обучения (обучаются), заканчивают (продолжают) легализацию - 35 %.
3. Бросили легализацию и работают по-прежнему или контракты расторгнуты с нашей стороны - 17%.

Наибольшим интересом у предпринимателей пользуются семинары и консультации на темы юридической безопасности бизнеса,  а так же усовершенствование и  легализация бизнеса через создание полностью законных (и главное не «кривых», а «как есть») корпоративных структур с оптимизацией налогообложения и созданием организационной бизнес - политики. 
Более полную информацию и отзывы можно посмотреть на сайте:       
http://www.legalbis.ru/
